

Встреча одноклубников

Вчера на московском стадионе «Динамо» в товарищеском состязании по футболу хозяева поля принимали своих тбилисских одноклубников. Это было первое выступление в нынешнем сезоне тбилисских спортсменов в Москве. Состязание прошло неинтересно, обе команды не показали острой, продуманной игры. Счет был открыт на 18-й минуте. Левый полусредний нападающий тбилисцев Гогоберидзе послал мяч в верхний угол ворот хозяев поля. Вскоре Ильин (№10) забил ответный гол.

В дальнейшем игра шла при некотором перевесе гостей. Однако нападающие долго не МОГЛИ добиться результата. И лишь непростительная ошибка вратаря москвичей Саная, пропустившего между рук несильно посланный Джо-джуа (№ 8) мяч, позволяла тбилисцам вновь вести — 2:1.

Во второй половине инициативой преимущественно владели москвичи. Но успеха они добились лишь за минуту до гонга. Состязание закончилось вничью — 2: 2.

А. Басманов.

“Советский Спорт”, 7.06.52